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ATA DA QUINGENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO
DEPARTAMENTAL DO CCN

Às dezesseis horas do dia vinte e sete de abril do ano de dois mil e vinte e um, por meio do
aplicativo Google Meet (https://meet.google.com/iad-hwru-wjg), sob a presidência do Professor
Edmilson Miranda de Moura, Diretor do Centro de Ciências da Natureza, realizou-se a
quingentésima quadragésima quinta reunião ordinária do Conselho Departamental do Centro de
Ciências da Natureza. Estiveram presentes os Conselheiros: Ana Luísa Meneses Lage do
Nascimento, André Castelo Branco Soares, André Macedo Santana, Antônio Kelson Vieira da
Silva, Benedito Batista Farias Filho, Carlos Humberto Soares Júnior, Cláudia Adriana de Sousa
Melo, Cláudia Minervina Souza Cunha, Cleânio da Luz Lima, Cleidinaldo Aguiar Souza, Daniel
Barbosa Liarte, Edivan Carvalho Vieira, Edmilson Miranda de Moura, Fábio Barros Britto,
Francisco Eroni Paz dos Santos, Gardênia de Sousa Pinheiro, Herbert de Sousa Barbosa, Ítalo
Dowell Lira Melo, Ivan Saraiva Silva, Jackelya Araújo da Silva, Jefferson Cruz dos Santos Leite,
João Carlos de Oliveira Souza, Jóina Freitas Borges, Kelson Rômulo Teixeira Aires, Laurindo de
Sousa Britto Neto, Lúcia da Silva Fontes, Luciana Nobre de Abreu Ferreira, Márcio Cleto Soares
de Moura, Max Brandão de Oliveira, Miguel Arcanjo Costa, Naise Mary Caldas Silva, Paulo
Renato Silva de Carvalho, Ricardo Gondim Sarmento, Rodrigo de Melo Souza Veras, Rondinelle
Marcolino Batista, Valmária Rocha da Silva Ferraz, William Mikio Kurita Matsumura. Justificou a
ausência o conselheiro Filipe Ribeiro Formiga Teixeira. Inicialmente o Presidente lembrou que a
ata da reunião anterior foi aprovada e assinada digitalmente, via SIPAC, por todos os
Conselheiros presentes à referida reunião. Ato contínuo, deu-se início à ORDEM DO DIA.
Primeiro ponto de pauta: Processo nº 23111.007145/2021-78: solicitação de afastamento para
realizar estágio Pós-Doutoral. Interessado: Prof. Cícero Alves Lopes Júnior - Departamento de
Química. Relator: Conselheiro Ítalo Dowell Lira Melo - Programa de Pós-Graduação em
Matemática - PROFMAT. O relator apresentou o processo e fez a leitura do seu parecer,
destacando que a solicitação atende aos requisitos da Resolução n.º 197/2018-CEPEX. Parecer
do relator: favorável. Colocado em discussão, sem ressalvas. Colocado em votação: aprovado
por unanimidade. Segundo ponto de pauta: eleição para escolha de representante docente do
Centro de Ciências da Natureza junto aos Conselhos Superiores (Conselho de Ensino, Pesquisa
e Extensão - CEPEX e Conselho Universitário - CONSUN). Interessado: Centro de Ciências da
Natureza. Colocado em discussão: o Presidente informou da necessidade de escolha de novo
representante em virtude do término do mandato do Conselheiro Ivan Saraiva Silva e aproveitou
para agradecer pelo bom trabalho desempenhado. Em seguida o Presidente abriu espaço para
os Conselheiros se inscreverem. O Conselheiro Jefferson Cruz dos Santos Leite mencionou que
pretendia se candidatar, uma vez que já participou do CEPEX e teria, portanto, experiência. No
entanto, por já ter outro candidato do Departamento de Matemática e por motivos diversos, achou
por bem retirar sua intenção e parabenizou o Conselheiro João Carlos de Oliveira Souza pela
candidatura. Em seguida o Conselheiro João Carlos de Oliveira Souza apresentou sua disposição
em representar e defender os interesses do Centro de Ciências da Natureza junto ao CEPEX e
CONSUN, buscando sempre manter o diálogo com os membros do Conselho Departamental.
Colocado em votação: aprovado por unanimidade. INFORMES: O Presidente respondeu a alguns
questionamentos sobre critérios de distribuição de Equipamentos de Proteção Individual - EPI’s,
estabelecido pelo Comitê Gestor de Crise. Em seguida, reforçou o pedido feito aos
Coordenadores de Cursos de Graduação do levantamento de oferta de disciplinas para que se
possa retomar discussões acerca das minutas de resolução das Licenciaturas (processos n°
23111.073391/2019-25 e 23111.073399/2019-03). O Conselheiro Edmilson Miranda de Moura
falou ainda sobre reunião realizada com a Reitoria acerca da contratação de docentes efetivos e
mostrou preocupação quanto a não disponibilidade das vagas remanescentes do ano de 2020 e
que não foram contratadas devido ao Edital estar suspenso. Como ponto positivo da reunião
destacou que a Administração Superior tem a intenção de não mais centralizar os concursos,
mas sim descentralizar nas unidades de ensino, o que pode acelerar as contratações, uma vez
que não terá que aguardar manifestação de todas as unidades de ensino para realizar um único
concurso. Tanto o Presidente quanto o Conselheiro Carlos Humberto Soares Júnior e a
Conselheira Cláudia Minervina Souza Cunha mostraram preocupação com o fato da
Administração Superior não levar em conta no cálculo da necessidade de contratação de
docentes as disciplinas que os cursos não estão ofertando devido à Pandemia da COVID-19, e
ainda considerarem baixa a carga horária de alguns cursos, como Arqueologia, por exemplo, mas
não considerarem o fato dos docentes estarem vinculados a Programas de Pós-Graduação. O



Presidente deu boas-vindas ao Conselheiro André Macedo Santana, recém eleito Chefe do
Departamento de Computação. O Conselheiro agradeceu as mensagens de apoio recebidas e se
manifestou à disposição do Conselho Departamental. Não havendo mais nada a tratar o
Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião e, para constar, eu, Ana Karolina
Saraiva da Silva, Secretária Executiva da Direção do CCN, lavrei a presente Ata, que depois de
lida e achada conforme, será assinada digitalmente pelo Senhor Presidente e demais
Conselheiros presentes. Teresina, 27 de abril de 2021.
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MARCIO CLETO SOARES DE MOURA 

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR 
Matrícula: 2364658 
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